

События

Взрослым — знаки, детям — стипендии



Талантливые дети Лесного. ФОТО АВТОРА



Елизавета Буторина. ФОТО АВТОРА

В КОНЦЕ ОКТЯБРЯ В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО СОСТОЯЛСЯ РЯД ТОРЖЕСТВЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.

Н. ТОНИНА

Так, 26 октября прошло вручение сертификатов на получение стипендии главы городского округа юным лесничанам, добившимся значительных успехов в научно-практической деятельности, в области образования, культуры и спорта. Стипендиатами стали 56 учащихся школ основного и дополнительного образования. Напомним, что впервые стипендия была учреждена в 1994 году, и с тех пор множество талантливых детей Лесного в течение учебного года имеют пусть небольшую, но поддержку из средств городского бюджета.

Глава городского округа Виктор Гришин поздравил ребят, их педагогов и родителей, особо поблагодарив за стремление к развитию и упорной работе во имя бу-

дущего, за достойное воспитание юных горожан. В церемонии также участвовали начальник управления образования Лесного Ольга Пищаева, заместитель начальника отдела культуры Елена Климова и начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики городской администрации Наталья Андриевская.

В ответном слове ученица школы № 64 Ольга Комарова, победительница конкурса проектов «Школы Росатома» и Международного фестиваля юношеских СМИ и киностудий «Волжские встречи», поблагодарила учителей и родителей за поддержку, помощь и заботу, которые придают уверенность на пути к будущему. Татьяна Яхимович от имени родителей стипендиатов отметила, что они очень гордятся своими детьми: «Спасибо руководителям, что вы поощряете талантливых и умных ребят, потому что для них это важный двигатель мотивации к новым успехам и победам. Огромное спасибо педагогам, потому что благодаря вашему терпению и требовательности наши ребята достигают высоких результатов. Именно вы сумели заметить и развить их способности, и ваши труды были не напрасны».

Ярким аккордом торжества стало выступление стипендиата главы, воспитанницы Детской музыкальной золотой школы Елизаветы Буториной (преподаватель Лариса Бровкина).

А на следующий день 52 взрослым горожанам были вручены золотые знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В Советском Союзе сдача норм комплекса ГТО была обязательной, а в современной России традиции этого физкультурного движения возродились в 2014 году. Лесной не остался в стороне, и в 2015 году физкультурно-спортивный центр «Факел» был наделен полномочиями центра тестирования по выполнению нормативов комплекса ГТО. В том же году в городе прошли мероприятия по пробному тестированию среди взрослых, а в 2016 году к тестированию присоединились школьники. Кстати, для школьников успешная сдача нормативов ГТО является большим преимуществом при поступлении в высшие учебные заведения. В 2017 году начался официальный прием норм комплекса ГТО у взрослых лесничан — итог этому и был подведен 27 октября.

Как отмечено на церемонии, наш город занимает лидирующие

позиции в Свердловской области как по числу сдающих нормы ГТО, так и по количеству получающих золотой знак ГТО. Первый выпуск золотых значков приветствовали глава города Виктор Гришин и главный инженер ФГУП «Комбинат «Электрорхимприбор» Андрей Дженжеруха.

Важно, что в сдаче норм ГТО участвовали и руководители учреждений и организаций Лесного, и известные спортсмены: так, золотого знака удостоены: чемпионка России, победительница и призер Универсиад и Чемпионата Европы мастер спорта международного класса Юлия Пидлужная; директор ФСЦ «Факел» Лев Воронов; директор СДЮСШОР «Факел», мастер спорта СССР по тяжелой атлетике, Сергей Петалов; начальник СУ ФПС № 6 МЧС России Алексей Дощенко; начальник аварийно-спасательной службы Борис Берсенев; заместитель главы администрации города Евгений Кынуров. Надеемся, что их личный пример вдохновит еще большее число лесничан — и детей, и взрослых — на участие в комплексе ГТО, который, помимо официальной расшифровки, имеет и другую — «Гордимся тобой, Отечество!»

Примите поздравления

С Днём народного единства!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите поздравления с Днем народного единства!

Все мы — граждане России — являемся одним народом с общей историей и общим будущим. Мы живем в стране с уникальным наследием из множества территорий и культур.

Общие духовные ценности, дела и заветы наших предков, их ратные подвиги, трудовые свершения и искреннее стремление верой и правдой служить Отечеству — пусть все это способствует осознанию того, что Россия — наша общая Родина, и ее будущее зависит от каждого из нас.

Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и мирного неба!

В. ГРИШИН
глава ГО «Город Лесной»

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Россия всегда была крепка традициями народного объединения и сплоченности вокруг общих больших целей, во имя свободы и независимости Отечества, и по праву гордится многими поколениями верных сынов, которые вписали памятные страницы в летопись ее ратных побед и трудовых свершений. Умение россиян спланировать — одна из величайших особенностей нашего народа!

Сегодня этот государственный праздник обретает особое значение. Мы вновь убеждаемся, насколько хрупким бывает мир и как важно сохранять национальное единство.

Среди лесничан есть представители многих национальностей и всех объединяет искреннее стремление жить в согласии, уважать традиции друг друга.

Пусть жизнь будет наполнена любовью и взаимопониманием, добром и счастьем! Крепкого всем здоровья, благополучия и успехов во благо родного города и нашего Отечества. С праздником!

С. ЧЕРЕПАНОВ
первый заместитель
главы администрации
ГО «Город Лесной»

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

День народного единства — символ созидания, мудрости и гражданской ответственности россиян за настоящее и будущее своей Родины. Он служит напоминанием о том, что мы — единый народ с богатой историей и культурными традициями. И сегодня нам, как никогда, вновь необходимы сплоченность и солидарность, ведь от этого напрямую зависит будущее и благополучие страны, региона, города и комбината «ЭХП». Только вместе, объединив усилия, можно преодолеть любые трудности и изменить жизнь к лучшему. Уверены, жители Лесного сделают все от них зависящее для поддержания стабильности и мира на Земле!

Поздравляю вас с Днем народного единства, желаем вам крепкого здоровья, любви, взаимопонимания и согласия, доброго отношения друг к другу и радости от каждого нового дня!

С. ЖАМИЛОВ
и.о. генерального директора
ФГУП «Комбинат
«Электрорхимприбор»

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ
председатель профсоюзной
организации комбината
«Электрорхимприбор»

В НТГО

В НИЖНЕЙ ТУРЕ СОСТОЯЛОСЬ ОРГАНИЗАЦИОННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ IV СОЗЫВА, ГДЕ БЫЛ ИЗБРАН СОСТАВ РУКОВОДЯЩЕГО ОРГАНА ПАЛАТЫ, ЕЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ И СОСТАВ КОМИССИЙ.

Председателем Общественной палаты НТГО избран А.Г. Коротаев, директор ООО «УК «Многопрофильное жилищно-коммунального хозяйства». Заместителем председателя стала Е.В. Аксенова, преподаватель ИГРТ, секретарем — И.В. Матвеева, директор Нижнетуринского краеведческого музея. Избраны четыре комиссии. В состав комиссии по развитию гражданского общества, взаимодействию с органами государственной власти, органами местно-

го самоуправления и средства массовой информации, развитию ЖКХ и инфраструктуры, экологической безопасности округа вошли: П.Г. Задорожный, советник генерального директора АО «Тизол»; А.Г. Коротаев, директор ООО «УК «МУП ЖКХ»; Ю.И. Попов, начальник НГ ЛПУ МГ; Л.А. Лангенштрасс, предприниматель; В.П. Фридрих, начальник ремонтно-механического цеха «Уральских дорог». Комиссия по социальным, трудовым отношениям, качеству жизни и охране здоровья будет работать в таком составе: Н.М. Востокова, методист ИМЦ; Н.А. Кошелева, инженер по охране труда

ЛПДС «Транснефть»; Г.П. Красильникова, председатель Совета ветеранов; А.М. Кузнецов, иерей прихода храма во имя Трех Святителей; Л.Л. Лавринайтис, зам. главврача ЦГБ. В составе комиссии по молодежной политике, образованию, физической культуре и туризму, историческому наследию и культуре будут трудиться: Е.В. Аксенова, преподаватель ИГРТ; А.С. Богданова, директор Центральной клубной сельской системы; Е.А. Колосова, учитель СОШ № 1; Ю.В. Поздеев, зампредела общественной организации ветеранов боевых действий НТГО; В.Ф. Фаргер, старший тренер-преподаватель

ДЮСШ «Олимп»; И.В. Матвеева, директор Нижнетуринского краеведческого музея. Комиссия по предпринимательству, инвестиционной и экономической политике: Т.Н. Антонова, специалист по табельному учету НТ ЭАЗ «Электрик»; Р.Х. Аскарлова, предприниматель; Т.Г. Коротаева, гендиректор ООО «Велесбьтсервис»; Н.С. Лейченко, главный специалист по подготовке производства ОАО «Вента».

В ходе заседания были утверждены Положение и Регламент об Общественной палате НТГО.

ПО ИНФ. СМИ

Сформирована Общественная палата